
来年度のクリスマス関するアンケート（2016年2月）

■回答者属性
Ｑ１.ご年齢を教えてください。

30代 14

40代 32

50代 28

60代 4

70代 0

合計 78

■調査結果
Q2:ここから先は、クリスマスに関しての質問にお答えください。
  　来年度のクリスマス日程について12/21～22(平日)で、あなたの食事シーンはどのパターンになりそうですか？

SA（単回答）/N=78

Q3:前問で答えたうち、一人鍋を使用する回数は何回程度ですか？ SA（単回答）/N=73

【調査対象】 「オフィス・ハナ」のアンケートモニター首都圏在住の30代～70代主婦

【調査方法】 インターネット調査

【調査時期】 2016年2月15日～2月22日

【回答者数】 78名
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家族揃ってクリスマスの食卓を囲む

子供と自分でクリスマスの食卓を囲む

夫と二人でクリスマスの食卓を囲む

実家（私or夫）の両親と一緒にクリスマスの食卓を囲む

子供や孫世帯と一緒に２-３世代揃ってクリスマスの食卓を囲む

友人と一緒に（自宅で・友人宅で）クリスマスの食卓を囲む

自治体や習い事のクリスマスパーティーに出る

クリスマスとは関係なく、いつものごはんを食べる

外食する

30代 40代 50代 60代
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Q3:来年度のクリスマス日程について12/23(金・祝)で、あなたの食事シーンはどのパターンになりそうですか？
SA（単回答）/N=78

■その他の設問
Q4.来年度のクリスマス日程について12/24(土)で、
　あなたの食事シーンはどのパターンになりそうですか。（ひとつのみ）
Q5:来年度のクリスマス日程について12/25(日)で、
　あなたの食事シーンはどのパターンになりそうですか。（ひとつのみ）

オフィスハナは、良質なモニターによる効果的なリサーチと、
生活者視点のプランニングを活かし、マーケティングをトータルサポート致します。

http://www.office-hana.info/

Q4以降の回答と、その他(FA)の回答は販売をさせていただいております。
hana@office-hana.info までお問い合わせください。
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家族揃ってクリスマスの食卓を囲む

子供と自分でクリスマスの食卓を囲む

夫と二人でクリスマスの食卓を囲む

実家（私or夫）の両親と一緒にクリスマスの食卓を囲む

子供や孫世帯と一緒に２-３世代揃ってクリスマスの食卓を囲む

友人と一緒に（自宅で・友人宅で）クリスマスの食卓を囲む

自治体や習い事のクリスマスパーティーに出る

クリスマスとは関係なく、いつものごはんを食べる

外食する
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